



“АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй

ТЕЛЕФАКС

ДО ВСИЧКИ ФИРМИ, ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ОБЕКТ: “ДОСТАВКА НА ОФИС ТЕХНИКА ЗА "АЕЦ КОЗЛОДУЙ" ЕАД”	ОТ: К. ДИМИТРОВ ДИРЕКТОР “И и Ф”
	НАШ № 3011
	ДАТА: 15 06 10
	ВАШ №
	БРОЙ СТРАНИЦИ (ОБЩО): 2

Уважаеми дами и господа,

Във връзка с постъпили въпроси от Кандидати за участие в процедурата с горепосочения обект. Ви предоставяме следната информация:

ВЪПРОС:

През м. Юни 2010 г. закупихме документация за участие в открита процедура за “Доставка на офис техника за “АЕЦ Козлодуй” ЕАД”. В техническата спецификация по обособена позиция №5 е специфицирана касета за хартия с капацитет 250 листа. Тъй като машината е широкоформатна и тя основно работи с ролонна хартия до 914 мм широчина, а не е отбелязано с колко ролки желаете да бъде комплектована. Дали не става на въпрос с форматирани хартия, съхранявайки се в касети или желаете широкоформатната машина по позиция 5 също да има възможност за съхранение на форматирани хартия в тава от 250 листа.

ОТГОВОР:

Да. Грябва да е окомплектована с касета за 250 листа до А3.

ВЪПРОС:

В посочените от Вас минимални технически изисквания към оборудването по Обособени позиции 1-4 е записано, че изискват машини с лазерна технология. Редица производители в повечето модели оборудване вместо лазерна, предлагат LED технология.

Иновативната LED печатна глава:

-изисква по-малко пространство сравнено с лазерните принтери, което позволява повече възможности за довършителни операции в малък обем;

-по-малък брой на движените се части в сравнение с лазерните принтери - означава по-малка поддръжка и по-висока готовност за работа;

-съответствие с изискванията на немския сертификат Blue-Angel, считан за екологичния сертификат с най-строги критерии в областта на оборудването за информационни технологии;

-съответствие с изискванията на Energy Star - по-малка консумация на енергия (< 2 вата) в сравнение с другите лазерни устройства от този клас.

Във връзка с по-горното, комисията ще приеме ли за отговарящи на техническите изисквания предложения за доставка на машини с LED технология?

ОТГОВОР:

Да. Допуска се LED технология.

ВЪПРОС:

Моля да ни бъдат дадени разяснения по следните въпроси:

1. Ако някой от параметрите на представяната от нас техника е с по-ниски показатели от задажените в ТЗ минимални изисквания, какво следва – по малко точки в комплексната оценка или отстраняване на кандидата.

2. Какво да разбъраме под: цена на копие:

- а): цена на копие при договор за дълго сръвизно обслужване с включени всички резервни части, всички консумативи и сръвизен труд.
- б): цена на копие на база тонери и барабани
- в): цена на копие на база тонери, барабани, фюзър и трансферен кодап.
- г): цена на копие на база тонери, барабани, фюзър, трансферен кодап и други консумативни резервни части (ролпи, зъбни колела и др.).

ОТГОВОР:

Отговорите са дадени в Методиката за определяне на комплексната оценка на офертите.

ДИРЕКТОР 
"ИКОНОМИКА И ФИНАНСИ"
К. ДИМИТРОВ